

## PODER JUDICIÁRIO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO PIAUÍ

Gabinete do Presidente

PORTARIA Nº 288 DE 30 DE JANEIRO DE 2013

A PRESIDENTE DO EGRÉGIO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO PIAUÍ, Desembargadora EULÁLIA MARIA RIBEIRO GONÇALVES NASCIMENTO PINHEIRO, no uso de suas atribuições legais, e tendo em vista solicitação do Dr. José Wagner Linhares, Juiz de Direito em exercício na Comarca de Pimenteiras, nos termos do Oficio nº 004/2013-GJ, protocolizado em 25.01.2013, sob o nº 0120446,

## RESOLVE:

NOMEAR FRANCISCA CATIA BARROS DA SILVA pata exercer o Cargo em Comissão de OFICIAL DE GABINETE DE JUIZ, Símbolo FG-02, do Juízo de Direito da Comarca de Pimenteiras, de Entrância Inicial.

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE e CUMPRA-SE.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DO EGRÉGIO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO PIAUÍ, em Teresina, 30 de janeiro de 2013.

Desembargadora EULÁLIA MARIA RIBEIRO GONÇALVES NASCIMENTO PINHEIRO PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO PIAUÍ

Disp. 30 1 0) 13013 Publ. 3) 1 0) 13013 (mstaures)